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Оренда апартаментів 2+1 в Orka Residence в Оваджику
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Опис і характеристики
Лот : fet_r

Тип Оренда
floor/floors 2/3
Площа 100 м 2

Спальні 2
Тип житла Вторинний ринок
Відст. до моря 3.5 kilometers short
Прибутковість

Цена 800€

Додатково

Американська кухня , Відео-спостереження , Дитячий майданчик , Ландшафтний дизайн , Наземна парковка , з
меблями , открытый бассейн с водными горками , ресторан , сауна , територія, що охороняється , тренажерний зал ,
хамам ,

Оренда апартаментів 2+1 в Orka Residence в Оваджику.

Пропонується в оренду комфортні апартаменти 2+1 в житловому комплексі Orka
Residence в Оваджіку (Фетхіє). В апартаментах серед зручностей 2 спальні, телевізор
з супутниковими каналами, обладнана кухня з посудомийній машиною, скляним посудом,
електрочайником і мікрохвильовою піччю, пральна машина і 1 ванна кімната з душем феном і
рушниками. Вони повністю укомплектовані побутовою і сантехнікою і вміщають до 4 осіб.

У цих розкішних апартаментах в Оваджіку, розташованих в дуже спокійній обстановці, ви
відчуєте себе казково. Ви можете розслабитися в цьому дуже красивому місці. Це дійсно
хороший вибір, якщо вам не подобається шум у центрі міста. Але все ж дуже близько до всіх
зручностей, поруч з містом Фетхіє. Розвинена інфраструктура даного району пропонує Вам
шопінг (безліч різноманітних магазинів), можливість смачно і культурно поїсти (ресторани і
кафе на будь-який смак), об'єкти сфери послуг (перукарні і салон краси).

Площа апартаментів 100 м.кв. До послуг відпочиваючих балкон з краевидом на басейн,
сезонний відкритий басейн і сад. З вікон відкривається краевид на сад і гори.

Orka Residence побудований на 30 акрах землі, яка включає в себе бутик-готель,
оригінальні і розкішно оформлені приватні вілли та квартири, спа-центр, спортивні центри,
криті басейни, ресторани і бари пропонують широкий спектр можливостей для наших гостей.
У комплексі також є цілодобова служба безпеки. Всі апартаменти і вілли на території
побудовані вище стандартів, і максимальне задоволення направлено на розкішний дизайн.

Інфраструктура комплексу Orka Residence apartments це - відкритий басейн, басейн для
дітей з водними гірками, дитячий ігровий майданчик, майданчик для барбекю, відкрита
парковка.



3

Обслуговує комплекс на рівні першокласного готелю (доглядач комплексу консьєрж,
електрогенератор, бездротовий інтернет, супутникова антена).

Апартаменти в Оваджіку пропоновані в оренду розташовані в близькості відкритого
аквапарку. Тематичний парк Orka World це найбільший і тематичний аквапарк номер один
в регіоні. Ви і ваша сім'я зможете насолоджуватися безліччю захоплюючих і веселих заходів
протягом усього дня в цьому дивовижному і чарівному світі води. Відстань до аквапарку -
500 метрів.

Додаткові можливості для орендарів в Orka Residence apartments:

У комплексу "Orka Residence" є доступ до нового бутіку-готелю зі спа і тренажерним залом,
рестораном, баром. Для гостей в готелі «Orka Cove Spa» підготовлені спеціальні концепції,
які допоможуть Вам провести час по-особливому. Ви можете відсвяткувати в готелі самий
особливий день свого життя. Гості, які не проживають в готелі, але бажають скористатися
його послугами, при наявності вільних місць можуть приємно провести час в нашому готелі,
заплативши за вхід 35 євро в день з людини.

Правила скасування бронювання і передоплати:

Розміщення дітей та додаткові ліжка. Дозволяється проживання дітей будь-якого віку.
Безкоштовно! При розміщенні однієї дитини віком до 12 років на наявних ліжках не
стягується жодної йому надається безкоштовно.
Безкоштовно! При розміщенні однієї дитини віком до 2 років на дитячому ліжечку
проживання йому надається безкоштовно.
Безкоштовно! За розміщення однієї дитини старшого віку або дорослого на
додатковому ліжку проживання йому надається безкоштовно.
Максимальна кількість додаткових ліжок дитячих ліжечок у номері - 1.
Додаткові ліжка і дитячі ліжечка надаються за запитом. Після узгодження з
адміністрацією готелю про надання даної послуги.
Домашні тварини. Розміщення з домашніми тваринами не допускається.

Карти, які приймає об'єкт розміщення: Orka Residence apartments приймає карти Visa і
Mastercard і залишає за собою право попередньо заблокувати кошти на карті до вашого
приїзду.
 Вартість оренди.

1 день - € 70
7 днів - € 500
місяць - € 800 

* У вартість не входить плата за електрику, воду і прибирання по виїзду.
** У разі ранньої резервації (більш ніж за 3 місяці) знижка 10% від вартості оренди - діє тільки
на літній період!
*** Умови резервації і оплати прописані в договорі.

Уточнити деталі того, як орендувати апартаменти в Оваджіку (Фетхіє), допоможе наш
менеджер. З ним ви можете зв'язатися будь-яким зручним способом - через форму на сайті,
по телефону або електронній пошті. Працюємо виключно з перевіреними власниками
нерухомості. Виберіть свою віллу, квартиру в Оваджіку для оренди прямо зараз. 
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